

77岁台湾奶奶黄龙洞失足遇险 杭州民警举手电4小时找到她

老人头部外伤外加腰椎受伤,家人已赶来

本报记者 华炜 黄伟芬 通讯员 张丹 徐尤佳 文/摄

经过4个多小时的搜救,5月2日深夜11点20分,杭州景区警方终于找到了77岁的林奶奶——受伤的林奶奶被困在黄龙洞附近山体的一条水沟里动弹不得。

黄龙洞?那可是杭州人爬山游玩的最基本配置,山不高,人又多,咫尺就是闹市,林奶奶怎么就遇险了呢?林奶奶是台胞,因人生地不熟而遇险。

现在,老人已经得到了及时救治,警方也联系上了她的家人。

祝福林奶奶早日康复,另外要提醒大家外出游玩还是要注意安全。

林奶奶被困黄龙洞景区一处房屋外墙与山体之间的缝隙里。



自由活动她走了岔道 失足落入水沟被困

昨天中午,钱报记者在杭州市中医院见到了林奶奶,她已经从急诊转移到了脑外科住院部。这时候,医生刚刚为她做完检查。她一个人躺在病床上,后脑勺包着纱布,还能看出一点血迹,整个人看起来精神状态还可以。

“腰有点疼,整个脊椎都动不了。”躺在病床上的林奶奶时不时扭动一下双腿,舒活一下筋骨。

林奶奶和朋友王奶奶4月26日从台湾到了上海,王奶奶的女儿帮她们报了一个六天的旅行团。前天,她们到了杭州,按照原来的行程,晚上就该去苏州了,接下来还要去周庄、乌镇等地。

前天傍晚旅行团来到黄龙洞。林奶奶说,游览一番之后进入自由活动时间。“我买了两碗莲藕汤(藕粉),我朋友在拍照,我吃完一碗打算把另一碗送给她,没找到人。”于是,林奶奶开始寻找朋友王奶奶。

“我一直走,一直找不到,然后就碰到了一个山坡,走着走着就去山上了。不知道怎么搞的,掉下去了。”林奶奶踩空,掉进了一条水沟——因为磕碰到头部,她昏过去了。

大概昏迷了两三个小时,她醒来,拿出手机照了一下,才发现自己躺在一条小水沟里。但腰部受伤了,一直没办法起身,“我一直喊救命啊,山上一直没有人听到。后来我朋友才告诉我,保安和警察找了我好几个小时,一直在搜山。”

就这样,林奶奶一直在水沟里,直到晚上11点多被警方找到。

打手电搜救四个多小时 民警终于找到老人

最先发现林奶奶走失的,是旅行团的工作人员和王奶奶。事发当晚7点20分左右,他们报警求助。

景区岳庙派出所副所长孙科军组织了十多名警力,联合黄龙洞景区的保安,分成四组,在景区内分头搜寻。

“这次搜寻和以往大部分求助警情不同。因为不知道林奶奶的具体位置,加之夜间照明条件不好,只能依靠警用手电,搜寻难度比较大。”孙科军和同事们搜寻了一个多小时,却一直没能找到林奶奶。

通过监控,警方发现林奶奶于当天傍晚5点15分左右进入黄龙洞景区后就没有出去过。重点搜寻不易察觉的角落!

“最后,果然在一个根本不会被人注意到的地方找到了林奶奶。”这个地方,位于黄龙洞景区圆缘民俗园内的一处房屋外墙与山体之间的缝隙里,“我当时和同事在房子周围搜寻,隐约听到有呻吟声。我们拿手电找了一会儿,终于绕到房子后侧,在房子与山体的夹缝中找到了。”

担心造成二次受伤,孙科军和同事不敢随意移动林奶奶,他们一边安慰,一边等救护车。救护车刚到,大家小心地把林奶奶抬上担架,送至市中医院救治。

此时,距离接到报警已经过去了4个多小时。

伤势在可控范围之内 家属正从台湾赶来

钱报记者从林奶奶的主治医生申友奎处了解到,老人是由于从高处坠落导致头部外伤(脑出血),头上缝了七八针。此外,在拍胸部CT的时候,医生发现老人的腰椎间盘上有一处裂纹,不过还需要进一步检查来确认腰椎是否有较大问题。医院接下来会给林奶奶安排全面体检,看看是否有其他外伤。

申医生表示,和送来时候相比,林奶奶颅内的水肿稍微有些扩大,不过尚且在可控范围之内。

随后,钱报记者为林奶奶的手机连上了无线网络。林奶奶给她二女儿打了微信电话,“痛,整个腰都痛,整个腰都不能动,没有力气。”林奶奶看到女儿,稍稍宽慰。

“我们尽快过来。”微信那头的二女儿一直安慰着妈妈。

目前,王奶奶的女儿正从上海赶来杭州。医院在征得林奶奶同意后,帮她安排了一位护工。(感谢周大伯提供线索)

接电话坐过站,急忙中她把包忘了 包内有2万多元现金,71路公交司机一分不少归还

本报讯 昨天早上,家住杭州的胡阿姨带着小外孙出门,她的手上还拎了一个米色的皮包。出门后,胡阿姨将包紧紧贴着身子,因为包里放了两个鼓鼓的红包,有2万多元现金。

怎么揣着那么多现金出门?原来,这两万多元红包是过年时长辈们给外孙的压岁钱,胡阿姨早就想把钱替孩子存银行了,只是年后家里事情比较多,这一忙就给耽搁了。

昨天上午9点左右,胡阿姨一手牵着外孙,一手拎着包,在近江六园站上了公交71路。公交71路,往返六公园至钱潮路公交站。

胡阿姨是要在富春路丹桂街口下车。途中,电话响了,她接了个电话,是电视购物打

来的。这一讲电话,胡阿姨发现坐过站了。她一边打着电话,一手抱着外孙,赶紧在下一站富春路民心路口下了车。下了车,挂了电话,“啊呀,不好!”胡阿姨这才发现,包落在公交车上了。顿时,胡阿姨的脑子一片空白,等回过神来才想起,赶紧打车去追包啊。偏偏这个时候打不到出租车,胡阿姨的口袋里除了一张公交卡,身无分文。就在这时,后面一辆71路驶入站台,她赶紧抱着孙子上了公交车。还好,下一站就是终点站钱潮路公交站了,没多久就到站了。下了车,心急的胡阿姨直奔公交站房,工作人员安慰道,“放心,包在呢!”原来,71路公交车到站后,公交司机韦晨刚在进行“一圈一检”时,发现了胡阿姨落



在车上的包,赶紧交给了站房工作人员。

胡阿姨连声道谢,“都怪自己太粗心了,幸好遇到了负责的公交司机,太感谢了!”

本报记者 段罗君 通讯员 袁建英 文/摄

两万多元红包一分不少,物归原主。